

DATOS DEL TITULAR (SOLICITANTE)							
NOMBRE:							
(Apellido Paterno)	(Apellido Materno)	(Nombre ((s)				
	PARA		Y				
				POR ESTE			
DOCUMENTO CON	EL QUE ACREDITA SEF	R EL TITULAR	DE LOS DATOS P	ERSONALES:			
☐ CREDENCIAL ☐ CARTA PODE ☐ PASAPORTE ☐ OTRO	PARA VOTAR ER (EN CASO DE ACTU	AR EN REPRE	SENTACION DEL	TITULAR)			
CUALQUIERA DE ES	TOS DOCUMENTOS I R ENVIADA POR CORI						
DATOS PERSONALES	S SOBRE LOS OUE DES	SEA FIFRCER	IOS DERECHOS A	RCO			

Finacen, Sociedad Anónima de Capital Variable, Sociedad Financiera de Objeto Múltiple, Entidad no Regulada. Registro Federal de Contribuyentes FIN070222311. Domicilio: Julio Verne 56.

SUS DATOS PERSONALES NOS LOS PROPORCIONO A TRAVES DE ALGUNO DE LOS SIGUIENTES MEDIOS: □ TUVO UNA RELACION DE COLABORACION CON FUNDACION RAFAEL DONDE I.A.P., ESPECIFICAR PUESTO Y FECHAS ☐ FUE O ES PROVEEDOR DE FUNDACION RAFAEL DONDE I.A.P., ESPECIFICAR PRODUCTO O SERVICIO QUE PORVEE ☐ CELEBRO UN CONTRATO CON FUNDACION RAFAEL DONDE I.A.P., PARTICIPO EN ALGUNA PROMOCION O SORTEO CON FUNDACION RAFAEL □ NOS CONTACTO A TRAVES DE LA PAGINA www.finacenenlinea.com, ☐ ENVIO SU CURRICULUM A TRAVES DE LA PAGINA <u>www.finacenenlinea.com</u> ☐ REGISTRO EN NUESTRAS SUCURSALES, ESPECIFICAR DOMICILIO DE LA MISMA ☐ OTRO (ESPECIFICAR) PROPORCIONAR DETALLES DE ¿QUE DERECHO DESEA EJERCER RESPECTO A SUS DATOS PERSONALES? ☐ ACCESO ☐ RECTIFICACION ☐ CANCELACION ☐ OPOSICION SI DESEA EJERCER SU DERECHO DE ACCESO, FAVOR DE INDICAR LOS DATOS A LOS

Finacen, Sociedad Anónima de Capital Variable, Sociedad Financiera de Objeto Múltiple, Entidad no Regulada. Registro Federal de Contribuyentes FIN070222311. Domicilio: Piso 4, Colonia Polanco Chapultepec, C.P. 11560. Ciudad de México, CDMX. Teléfono 5580496526. Esta entidad para su constitución y operación no requiere de la autorización de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, en términos de lo dispuesto por el artículo 87-J de la Ley General de Organizaciones y Actividades Auxiliares del Crédito, y está sujeta a la supervisión de la Comisión Nacional Bancaria y de Valores, únicamente para efectos de lo dispuesto por el artículo 56 de la misma Ley. Aviso de Privacidad de Datos Personales consultar www.finacenenlinea.com

DESEA

QUE

TENER

ACCESO

L MEDIO POR EL QUE DESEA QUE LE HAGAMOS LLEGAR SUS DATOS:
□ CORREO ELECTRONICO
□ CORREO
POSTAL CONSULTA EN EL DOMICILIO DE FINACEN, S.A. de C.V., SOFOM ENR
UBICADO EN JULIO VERNE 56, PISO 4 COLONIA POLANCO CHAPULTEPEC, C.P 1 1 5 6 0 . CIUDAD DE MEXICO, CDMX.
I DESEA EJERCER EL DERECHO DE RECTIFICACION, FAVOR DE INDICAR LOS DATOS NCORRECTOS QUE DESEA RECTIFICAR:
DATO
NCORRECTO:
_

OATO CORRECTO:
<u> </u>

Finacen, Sociedad Anónima de Capital Variable, Sociedad Financiera de Objeto Múltiple, Entidad no Regulada. Registro Federal de Contribuyentes FIN070222311. Domicilio: Julio Verne 56.



SI DESEA EJERCER SU DERECHO DE CANCELACION, FUNDACION RAFAEL DONDE I.A.P. DEJARA DE TRATAR SUS DATOS Y ESTOS SERAN BLOQUEADOS Y
POSTERIORMENTE SUPRIMIDOS DE NUESTRAS BASES DE DATOS. FAVOR DE ESPECIFICAR LOS DATOS QUE DESEA
CANCELAR
SI DESEA EJERCER SU DERECHO DE OPOSICION, FUNDACION RAFAEL DONDE I.A.P. DEJARA DE TRATAR SUS DATOS. FAVOR DE INDICAR LOS DATOS QUE DESEA DEJEN DE SER TRATADOS
INSTRUCCIONES:
☐ FAVOR DE LLENAR EL PRESENTE FORMATO DE LA MANERA MAS DETALLADA POSIBLE Y ENTREGARLA EN JULIO VERNE 56, PISO 4 COLONIA POLANCO CHAPULTEPEC, C.P. 11560, CIUDAD DE MEXICO, CDMX. O ENVIARLA DEBIDAMENTE LLENADA Y ESCANEADA VIA CORREO ELECTRONICO A LA DIRECCION ELECTRONICA anais.doucet@finacenenlinea.com
EN AMBOS CASOS ES INDISPENSABLE QUE SE ACOMPAÑE O SE ENVIE COMO ARCHIVO ADJUNTO UNA COPIA DEL DOCUMENTO CON EL QUE ACREDITE SER EL

Finacen, Sociedad Anónima de Capital Variable, Sociedad Financiera de Objeto Múltiple, Entidad no Regulada. Registro Federal de Contribuyentes FIN070222311. Domicilio: Julio Verne 56



TITULAR DE LOS DATOS SOLICITADOS, DE FORMA QUE PODAMOS ACREDITAR QUE EFECTIVAMENTE SE TRATA DEL TITULAR DE DICHOS DATOS PERSONALES, O BIEN QUE SE TRATA DE UN REPRESENTANTE LEGAL Y QUE CUENTA CON LAS FACULTADES PARA REPRESENTAR AL TITULAR DE LOS DATOS PERSONALES.

UNA VEZ QUE LA SOLICITUD HAYA SIDO RECIBIDA FUNDACION RAFAEL DONDE I.A.P. EMITIRA UNA RESPUESTA EN EL TERMINO DE 20 (VEINTE) DIAS HABILES CONTADOS A PARTIR DEL DIA SIGUIENTE DE LA RECEPCION DE LA SOLICITUD CORRESPONDIENTE. UNA VEZ EMITIDA LA RESPUESTA, USTED CONTARA CON UN PLAZO DE 15 (QUINCE) DIAS PARA HACER EFECTIVOS SUS DERECHOS, EN CASO DE INCONFORMIDAD, PUEDE ACUDIR AL INSTITUTO FEDERAL DE ACCESO A LA INFORMACION Y PROTECCION DE DATOS (IFAI) www.ifai.org.mx

TODOS LOS DATOS QUE PROPORCIONE EN EL PRESENTE FORMATO SERAN UTILIZADOS EXCLUSIVAMENTE PARA DAR ATENCION Y SEGUIMIENTO A SU SOLICITUD DE DERECHOS ARCO.

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD QUE TODOS LOS DATOS SEÑALADOS EN EL PRESENTE FORMATO SON CORRECTOS.

FECHA:		
NOMBRE:		
FIRMA:	_	

Finacen, Sociedad Anónima de Capital Variable, Sociedad Financiera de Objeto Múltiple, Entidad no Regulada. Registro Federal de Contribuyentes FIN0702223I1. Domicilio: Julio Verne 56